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Начать тест

Использован шаблон создания тестов в шаблон создания тестов в PowerPoint

Математика,  4  класс



Результат теста

Верно: 7
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 мин. 43 сек. ещё



Выбери верную запись

3000 мм = 3 м

3000 мм = 30 см

3000 мм = 300 дм

3000 мм = 3 дм



 Сколько килограммов в 13 т 2 кг

13002 кг

1302 кг 13200 кг

1320 кг



Сколько сантиметров в 3м 6дм. Выбери 
правильный ответ

360 см

36 см 3060 см

306 см



В какой записи допущена ошибка

30 мин.    1800 с40 мес.= 4 года

3 кг 30 г = 330 г 600 мин = 10 ч 1 год      9 мес.
           

2 нед.     10 сут.

исправить ответ готов!



Выбери единицы длины

303 мм26 км

24000 м

387 кг

     30 см20 дм

исправить ответ готов!
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Какую пару величин можно сравнить

27 т и 3500 кг

6 сут и 60 ч

5 л и 5 дм

37 с и 73 см

68 кг и 68 км

    5 м  и 700 м 

исправить ответ готов!
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Найди в тексте ошибки и исправь их.


